

Jegyzőkönyv

Készült 2003.04.29-én a Mezőkövesdi Mozgáskorlátozott Egyesületének a mezőkövesdi Táncpajtában, a rendes évi egyesületi küldött közgyűlésén.

Dr. Gyöngy Sándor levezető elnök megállapítja, hogy a küldött közgyűlés nem határozatképes, de az Alapszabályba foglaltak alapján $\frac{1}{2}$ -az az – fél óra múlva a küldött közgyűlést határozatképesnek kell tekinteni a jelenlévők létszáma alapján.

13.30 perckor a levezető elnök a közgyűlést határozatképesnek nyilvánítja.

Dr. Gyöngy Sándor üdvözli a jelenlévőket, és javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető illetve a hitelesítők személyére.

Kérdezi, hogy a fent nevezett személyeket elfogadják-e, ha igen, kézfelnyújtással szavazzanak.

A küldött közgyűlés a jegyzőkönyv, illetve a hitelesítők személyét egyhangúlag elfogadta.

Dr. Gyöngy Sándor ismerteti a napirendi pontokat – csatolva.

Kérdezi, hogy van-e más javaslat a napirendi pontokkal kapcsolatban, ha nincs, kézfelnyújtással szavazzanak.

A küldöttek a napirendi pontokat egyhangúlag jóváhagyták.

Dr. Gyöngy Sándor felkéri Bukta Lászlót, egyesületünk elnökét az első napirendi pont megtartására.

Bukta László köszönti a jelenlévőket és ismerteti az elnöki beszámolót.

Dr. Gyöngy Sándor megköszöni Bukta Lászlónak az elnöki javaslatot és kéri a jelenlévőket, hogy hozzászólásukat, véleményüket a gazdasági, illetve a felügyelő bizottság beszámolója után tegyék meg, mivel mind a három beszámoló szorosán összefügg.

Amennyiben egyet értenek, kézfelnyújtással szavazzanak. A jelenlévők egyhangúlag elfogadták Dr. Gyöngy Sándor javaslatát.

A levezető elnök felkéri Zsáknét, a gazdasági vezetőt a második napirendi pont megtartására.

Zsákné megköszöni a szót, és ismerteti gazdasági beszámolóját – csatolva.

A levezető elnök megköszöni Zsákné beszámolóját és felkéri Magic J-t, a felügyelő bizottság elnökét beszámolója ismertetésére.

A felügyelő bizottság elnöke megköszöni a szót és ismerteti a felügyelő bizottság beszámolóját – csatolva.

Az elhangzott beszámoló után a levezető elnök kéri a jelenlévőket, hogy tegyék meg javaslataikat az elhangzott beszámolókkal kapcsolatban.

Hozzászólások-válaszok.

Mivel az egyebek, indítványok, javaslatok napirendi pontra hozzászólás nem érkezett, a levezető elnök a küldött közgyűlést bezárja.

K.M.F.

Jegyzőkönyv vezető

Hitelesítő

Hitelesítő